
Parni stroj v jajčji lupini. Danes si pa 
bomo napravili čoln, ki ga bo gnal parni 
stroj! Vzemite kos debelega papirja, pri­
meren velikosti, ki jo hočete dati čolnu. 
Za enkrat morda ga napravimo iz pravo­
kotnika dolžine 15 cm in širine 9 cm. Na 
ta papir narišite obliko čolna in krmilo, 
kakor to vidite na risbi, seveda dovolj 
povečano. Izrežite celo obliko. Tam, kjer 
so pikice, ne režite, ampak samo drgnite 
z rezilom in priganite vnanje dele nav­
zgor. Nato bo treba spojiti vse dele s kle­
jem (limom ali gumijem) in oviti vse 
vkup z vrvico, dokler se klej ne posuši, 
na kar lahko vrvico odstranimo. Seelaj 
prilepimo vzadi krmilo, pa tako, da stoji 
malce poševno, da bo čoln mogel voziti 
v krogu. Nazadnje namažite ves čoln ali 
s katranom, ali pa s tekočim voskom, po­
sebno tam, kjer so posamezni deli zlimani 
da ne bo mogla voda v čoln. Če ni dru­
gega, bo tudi smola dobro služila. Sedaj 
pa napravimo parni kotel. Na obeh kon­
cih svežega jajca predremo previdno po 
eno majhno luknjico in jajce izpijemo. 
ali pa ga izpihnemo. Eno luknjico zade­
mo nato s pečatnim voskom in jajce na­
polnimo natančno do ene tretjine z vodo. 
Kotel že imamo. V čolnu pritrdimo dve 
žici, kakor to kaže risba. V sredi morata 
biti malo zaviti ali upognjeni, da more 
jajce na njih lepo ležati, in sicer tako, da 
gleda tisti konec proti krmilu, kjer je 
luknjica odprta. Na dno čolna položimo 
polovico jajčne lupine z malo vate, ki jo 
smo prej dobro namočili v špirit. Čoln 
lahko damo zdaj v mirno vodo in prižge­
mo vato. Videli bodete, kako lepo se bo 
čoln vozil liki paroik, dokler bo vata go­
rela. 
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NALOGE: 

1. Rešitev računske naloge: 1. dan po­
*ro ptički 5X50 gosenic, to je 250 gose­
nic. Ohranjenih torej ostane tisti dan 
250 cvetov, ker požre vsaka gosenica na 
dan po 1 cvet. Tistih 250 gosenic bi po­
žrlo vsak dan v mesecu (30 dni) 250 cve­
tov. Ker so jih tički pobrali že prvi dan, 
ostane na drevju 30X250 cvetov ohranjp­
nih, to je 7500 cvetov. — 2. dan pojedo 
ptički zopet 250 nadaljnjih gosenic in o­
hranijo do konca dotičnega meseca 29X 
250 cvetov, to je 7250 cvetov; 3. dan 28 v 

250 cvetov, to je 7000 cvetov itd. Do 30. 
dne z 1X250 cvetov, to je 250 cvetov. Ta­
ko dobimo 30 seštevancev, ki jih lahko 
izračunate po navodilih sami. Končna 
svota iznaša 116.250 cvetov. Sad obrodi 
1/3 od tega, to je dobimo 23.250 sadov. 
Ako stane 1 sadež povprečno 10 p, sta­
nejo vsi skupaj 2325 Din, to je torej ko­
rist ptičjega gnezda s 5 mladiči v enem 
mesecu. 

2. Izpolnitev magičnih kvadratov: 

Pravilno eo rešili: Skerbinek Kristijan, 
Maribor; Berlič Alojiz, Ptuj; Vengušt Ma­
rija, Draimlje; Posel Ivan, Središče; Mesaric 
Cirili, Stoprce; Cernko Ivan, Spičnilk; Košak 
Franc, Sv. Štefan; Markat Anton, Mislinje; 
Frim Matija, Dole; Mairinšek Alojzija, Sel­
nica; Turnšdk Alojz, Gotovi je; Čaplo Jože, 
Sevnica; Kolman Blaž, Zdole; Zorko Franc 
lin Miha, Kiear; Janžekovič Franc, Polen­
šak; Ferenčak KareL Brežice; Kežman Ivam, 
Dobova; Anderlič Alojzij, Rogaška Slatina; 
Mikša Anton, Ritmerk; Omerzu Franc, Sra­
tovci; Skerjamec Anton, Ritmerk; Petrovič 
Jože, Sv. Barbara v Halozah; Korb Avgust, 
Pobrežje; Blatnik Franc, Selo; Roža Jago­
dic, Sv. Peter na Medvedovem selu. 

3. Rešitev dopolnilne uganke: 
Za kopanje si vzami banjo 
in mnogo vode vlij si vanjo. 

Uganka: 
Kdor me dela, me ne rabi, 
kdor me nosi, me ne mara, 
kdor me kupi, zanj jaz nisem, 
kdor ima me, zame ne ve; 
kdo jem ja«? 

Za smeh. 
L 

Katehet v šoli: »Kdo je rekel, da člove­
ku ni dobro samemu biti?« 

Učenec: »Danijel v levji jami.« 
2. 

A.: »Kako spoznaš, če je kokoš mlada 
ali stara?« 

B.: »Na zobeh.« 
A.: »Kokoši vendar nimajo zob!« 
B.: »Ali jaz jih imam.« 

3. 
Janezek: »Mamica, poigraj se ti s tis­

tim le sosedovim psom.« 
Mati: »Čemu?« 
Janezek: »Veš, tistega psa so šele vče­

raj dobili. Jaz bi pa rad vedel, če grize.« 


